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必ず⾏きたい 機会があれば⾏きたい 誘われれば⾏っても良い ⾏きたいと思わない
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⾷に関するあらゆる情報を調査「ぐるなびリサーチ部 調査レポート」Vol.72

ビアガーデンに関する調査
4⼈に3⼈がビアガーデンに⾏きたい︕開放感ある屋上やテラスのある「飲⾷店」が⼈気

株式会社ぐるなび（本社︓東京都千代⽥区、代表取締役社⻑︓杉原章郎）は、「楽天ぐるなび
（https://www.gnavi.co.jp/）」ユーザーなどのぐるなび会員を対象に、世の中のトレンドに合わせて
⾷に関する様々な調査を実施し「ぐるなびリサーチ部」として定期的に情報を発信しています。

今回は、ビアガーデンに関して調査しました。詳細は以下の通りです。
【調査結果ポイント】
• ビアガーデンに⾏きたい・⾏ってもよいと思う⼈は4⼈に3⼈。⾏きたい⼈の割合が最も⾼いのは20代。
• ビアガーデンに⾏ってもよいと思う気温の下限平均が23.2℃、上限平均は29.2℃、最適な気温の平均は

25.8℃。
• ⼀緒に⾏きたい相⼿は「友⼈、知⼈」が7割で最多。次いで「職場の同僚」と「配偶者」が3割台。30〜

40代の男性では「職場の同僚」が4割台半ば。
• ⾏きたいビアガーデンは「飲⾷店」「デパートやショッピングセンター」「ホテル」がTOP3。「ホテ

ル」は男⼥で15pt程の差有り。
• ⾏きたい⼈数は「3〜4⼈」が最多で、次いで「5〜6⼈」。20代⼥性は「2⼈」が4割弱と⾼い。
• 重視点は「⾷べ物がおいしい」「⽴地が便利」「価格が安い」がTOP3。
• ⾷べたいものTOP3は「BBQ」「から揚げ」3位は同率で「ソーセージ」「焼き⿃」。
• 飲みたいものTOP3は「⽣ビール」が7割でトップ。2位「レモンサワー」3位「クラフトビール」。

Q1.今年、ビアガーデンに⾏きたいと思いますか。(n=1300) (％)

1

暑さの中、涼を求めてビアガーデンへ。初夏はベストシーズン︕
屋外で⼼地よい⾵を楽しめるビアガーデン。今年「⾏きたい」と回答した⽅の割合は8割近

くになりました。ベストシーズンを探るため、調査では⾏ってもよい気温の下限と上限を伺
ったところ、25℃〜30℃の間が好まれるという結果になりました。真夏よりもむしろ初夏、
初秋頃のほうが気温的には好まれそうです。真夏になると涼しさの演出があったり、涼しい
場所にあったりするビアガーデンが好まれるのかもしれません。

かつてはビアガーデンで「おつまみ」と⾔えば、枝⾖や揚げものといった軽⾷が⼀般的で
したが、「⾷べたいもの」を伺ったところ、1位が「BBQ」という結果に。選ぶ際の重視点
も「⾷べ物がおいしい」がトップとなり、「⾷べ物」の充実度が求められていることが分か
りました。本格的な暑さが到来する前の今のうちに「⾷べ物がおいしい」ビアガーデンを探
して満喫されてはいかがでしょうか︖

㈱ぐるなび
リサーチグループ⻑

本間 久美⼦

20代︓⾏きたい合計84.2％

全体︓⾏きたい合計76.1％
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友⼈、知⼈ 職場の同僚、仕事関係 配偶者、パートナー 家族 サークル等趣味の仲間 地域の仲間
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Q2. ビアガーデンに⾏ってもよいかと思い始める気温（下限）、これ以上暑くなると無理だと思う気温
（上限）、ビアガーデンを楽しむのに最適だと思う気温を、それぞれお答えください。 (n=989)（％）

Q3.どなたとビアガーデンに⾏きたいですか。(n=989)※複数回答（％）
1位︓友⼈ 2位︓職場の同僚、仕事関係 3位︓配偶者
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0.2 
1.3 2.6 

1.3 2.6 2.3 
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⾏ってもよい気温の下限 最適と思う気温 ⾏ってもよい気温の上限

⾏ってもよい気温上限(平均)︓29.2℃

⾏ってもよい気温下限(平均)︓23.2℃
最適と思う気温(平均)︓25.8℃
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屋上やテラス席などのある飲⾷店 デパートやショッピングセンターの屋上、テラス
ホテル ⼤型公園などのビアガーデンスポット
船上ビアガーデン 海辺、ビーチ
⼭や⾏楽地 プールサイド

Q4.どのような場所のビアガーデンに⾏ってみたいですか。 (n=989) ※複数回答（％）

1位︓屋上、テラスなどがある飲⾷店

ホテルが男性よりも15P⾼め
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1⼈ 2⼈ 3〜4⼈ 5〜6⼈ 7〜9⼈ 10⼈以上
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Q5.何⼈くらいでビアガーデンに⾏きたいですか。（ n=989）※複数回答（％）
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Q6. ビアガーデンを選ぶ際のポイントは何ですか。(n=989) ※複数回答（％）

59.9 ⾷べ物がおいしい1位

50.9 ⽴地が便利、アクセスが良い2位

47.1 価格が安い3位

43.2 飲み放題4位

41.9 ⾷べ物の種類が豊富5位

40.2 広々している、開放感がある6位
34.3 飲み物の種類が豊富7位
32.5 ⾷べ放題8位
32.3 景⾊が良い9位
30.5 ⾬天でも⼤丈夫10位

Q7. ビアガーデンで⾷べたい物は何ですか。
（n=989）※複数回答（％）

Q8. ビアガーデンで飲みたい物は何ですか。
（n=989）※複数回答（％）

60.1 BBQ1位

56.7 から揚げ、
フライドチキン2位

53.0 ソーセージ3位

53.0 焼き⿃3位

47.2 フライドポテト5位

44.8 枝⾖6位

40.4 ピザ7位

69.8 ⽣ビール1位

38.8 レモンサワー2位

34.7 クラフトビール3位

29.6 その他のチューハイ、
サワー4位

28.0 ハイボール5位

24.0 ソフトドリンク6位

17.5 その他のカクテル7位

3〜4⼈が最多



昔、ビアガーデンといえば料理は焼きそば、冷めたポテトや揚げ物ばかりなのに値段は⾼い。
夏の雰囲気を味わう為だけに⾏っていたイメージ。⽣ビールは好きなのでお洒落で雰囲気が
よく、なおかつお⼿頃なビアガーデンが増えて欲しいです。 （50代⼥性）

10年ほど前、ホテルに併設されていたビアガーデンにサークルの先輩たちと⾏きました。
それまでビールに苦⼿意識を持っていましたが、ビアガーデンで飲んだビールがとても
美味しくてビックリしました︕それ以降ビールが好きになりました。（30代⼥性）

【調査概要】 ■調査期間︓2024年5⽉10⽇(⾦)〜12⽇(⽇) ■調査⽅法︓WEBアンケート
■調査対象︓全国 ■回答者 ︓20代〜60代のぐるなび会員 1300名
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Q9. 今までに⾏って良かったビアガーデンや、思い出に残るビアガーデンのエピソードなどありまし
たら、⾃由にご記⼊ください。（n=989）※⾃由回答

＜本件に関する報道機関からのお問い合わせ先＞
株式会社ぐるなび 広報グループ MAIL:pr@gnavi.co.jp

2024年5⽉27⽇（⽉） 株式会社ぐるなび（コード番号2440 東証プライム）

⾏ったことないのですごく⾏きたい。
夏と⾔えばの⾵物詩感もあり夏ならではを楽しめると思う。 （20代男性）

地元のホテル屋上で開催されたビアガーデンは、敷地が広く、テーブル、椅⼦も⼗分あり、
⾷べ物、飲み物、アルコール飲料、ノンアルコール、ソフトドリンクなど、家族や友⼈と⾏っ
ても楽しめるようなビアガーデンだった。 （30代男性）

船上ビアガーデン。停泊中の船の上でのビアガーデンで、⾷べ物がおいしかった。
（40代男性）

やっぱりデパートの屋上に設置されたビアガーデンが良い。景⾊もよく⾵の通りもよいし、
何と⾔ってもデパートなので何となく⾼級感がある。（50代男性）

最近は、夏場になると気温が⾼すぎてビアガーデンよりは室内の快適な空間に⾏くことが
多いと思います。（60代男性）

デパートのビアガーデンですが、質のいいお⾁が時間内⾷べ放題（BBQスタイル）で、
ドリンクも飲み放題だったのですごくコスパが良くて最⾼でした。 （20代⼥性）

緑が多いガーデンのビアガーデンはお洒落で気持ち良くて良かったです。
ヴィーガンなので、ヴィーガンも⾷べられるメニューもあると嬉しいです。（30代⼥性）

コロナ禍明けで久しぶりに⾏ったときは、周りの⼈達がワイワイ⾔いながら盛り上がっている
ことに、やけに感動して⾃分たちは2⼈だったけど、妙に楽しかった。（40代⼥性）

⾵が強い⽇にビル屋上のビアガーデンに⾏ったが、つまみのポテトチップが全部⾶んで
⾏ってしまった。（60代⼥性）


